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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO PROGRAMA DE PÓS-1 

GRADUAÇÃO EM PRODUÇÃO ANIMAL  2 

 3 

Aos doze do mês de julho de dois mil e vinte e três, às dez horas, via Google Meet, deu-se início a 4 

Segunda Reunião Ordinária de 2023 do Colegiado do PPGPA, com a presença dos seguintes 5 

professores: Cláudia da Costa Lopes, Dorgival Morais de Lima Junior (vice-coordenador geral do 6 

PPGPA), Jean Berg Alves da Silva, João Virginio Emerenciano Neto (vice-coordenador do 7 

PPGPA/UFRN), Kátia Peres Gramacho, Matheus Ramalho de Lima, Michelly Fernandes de Macedo, 8 

José Aparecido Moreira, Rennan Herculano Rufino Moreira (coordenador geral do PPGPA), Stela 9 

Antas Urbano (coordenadora do PPGPA/UFRN) e Tiago da Silva Teófilo. Verificada a presença de 10 

“quórum” declarou-se aberta a reunião e seguida, realizou-se a leitura da pauta. PONTO 1: 11 

Apreciação e deliberação sobre as justificativas de ausências. PONTO 2: Aprovação da ata da 1ª 12 

Reunião Ordinária de 2023 do PPGPA. PONTO 3: Homologações de certificados de proficiência 13 

em língua estrangeiras. PONTO 4: Apreciação e deliberação sobre solicitação de prorrogação de 14 

defesa de qualificação. PONTO 5: Apreciação e deliberação sobre solicitação de prorrogação de 15 

defesa de dissertação. PONTO 6: Apreciação e deliberação sobre os critérios de utilização dos 16 

recursos destinados ao PPGPA. PONTO 7: Solicitação de credenciamento. PONTO 8: Deliberação 17 

acerca das normas da eleição de coordenação do PPGPA/UFRN. PONTO 9: Outras ocorrências. Após a 18 

leitura, a pauta foi votada e aprovada por unanimidade. O coordenador colocou em deliberação o 19 

PONTO 1, os Professores Carlo Aldrovandi Torreão Marques, Cibele dos Santos Borges e Luís 20 

Henrique Fernandes Borba justificaram suas ausências, não havendo discussão, as justificativas de 21 

ausência foram votadas e aprovadas por unanimidade. O coordenador colocou em deliberação o 22 

PONTO 2, não havendo discussão, a ata da 1ª Reunião Ordinária de 2023 do PPGPA foi votada e 23 

aprovada por unanimidade. O coordenador colocou em deliberação o PONTO 3, não havendo 24 

discussão, a homologação de certificado de proficiência em língua estrangeiras foi votada e aprovada 25 

por unanimidade. O coordenador colocou em deliberação o PONTO 4, foi apresentada a solicitação 26 

de prorrogação de defesa de qualificação, Professor Dorgival Morais de Lima Junior indagou se a 27 

solicitação já incluiu o período em que a aluna esteve lactante, em seguida o Professor Tiago da Silva 28 

Teófilo explicou os questionamentos ficando assim compreendido. O ponto foi encaminhado para 29 

votação sendo aprovado por unanimidade. O coordenador colocou em deliberação o PONTO 5, os 30 

Professores Tiago da Silva Teófilo, Michelly Fernandes de Macedo e Kátia Peres Gramacho 31 

explicaram a situação dos seus orientados, as solicitações de prorrogação de defesa de dissertação 32 
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foram votadas e aprovadas por unanimidade. O coordenador colocou em deliberação o PONTO 6, a 33 

coordenação retomou a informação dos recursos que a CAPES destinou ao PPGPA oriundos de dois 34 

processos. O Professor Jean Berg Alves da Silva explicou a importância de atrelar o recurso do 35 

processo, que tem como coordenador o Professor Dorgival Morais de Lima Junior, aos objetivos do 36 

projeto. Após deliberação a Professora Michelly Fernandes de Macedo, integrante da comissão da 37 

proposta de utilização dos recursos destinados ao PPGPA/UFERSA, propôs ao colegiado que os 38 

recursos destinados a PPGPA oriundo da CAPES (exceto do recurso destinado ao projeto sob 39 

coordenação do Professor Dorgival Morais de Lima Junior) fosse divido pelo número de orientados 40 

ativos no programa, e que o valor fosse gasto com prazo previamente determinado, com tempo hábil 41 

para utilização de recurso de três meses, posteriormente, caso sobre recurso, este seria divido entre os 42 

docentes. Em seguida, a proposta foi colocada para votação, sendo aprovada por unanimidade. O 43 

coordenador colocou em deliberação o PONTO 7, a coordenação apresentou o memorando do 44 

professor solicitante José Ernandes Rufino de Sousa, bem como o currículo Lattes e os artigos 45 

publicados, com seus respectivos extratos, entre os anos de 2017 e 2023, a Professora Kátia Peres 46 

Gramacho reforçou a importância do credenciamento por se tratar de uma área em que, no momento, 47 

não há professor atuando. Após deliberação a solicitação foi votada e aprovada por unanimidade. O 48 

coordenador colocou em deliberação o PONTO 8, o Professor João Virginio Emerenciano Neto 49 

explicou as normas da eleição de coordenação do PPGPA/UFRN a qual foi votada e aprovada por 50 

unanimidade. O coordenador colocou em deliberação o PONTO 9, que trata de outras ocorrências, o 51 

Professor Dorgival Morais de Lima Junior informou ao colegiado a respeito do edital CAPES - 52 

Programa de Redução de Assimetrias da Pós-Graduação (PRAPG) o qual o PPGPA irá se reunir para 53 

participar da proposta. Sem mais, eu Professor Rennan Herculano Rufino Moreira dei por 54 

encerrada a reunião e lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, será assinada pelos 55 

presentes acima mencionados. Mossoró-RN, 12 de julho de dois mil e vinte e três. 56 
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